
 

 
 

 

 

Enquesta en relació amb la situació 

als centres educatius  pel Coronavirus  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Recollida de dades del 13 al 19 de gener de 2022  



 

 
 

 

La Federació d’Educació de CCOO hem passat una breu enquesta a la nostra afiliació 

per tenir una radiografia ràpida de la situació actual als centres educatius pel que fa 

a les mesures de seguretat, la cobertura de baixes i el sobreesforç que està duent a 

terme el personal treballador. A partir de l’enquesta, hem obtingut vora 700 respostes 

de persones afiliades de tots els sectors de l’educació i de totes les comarques de 

Catalunya. 

 

Resultats de l’enquesta: 
 

1. En el teu centre disposeu de suficients mascaretes FFP2 subministrades per la 

direcció/empresa per tot el personal? 

 

 

 
 

Només el 27% de les persones que han contestat indiquen que disposen de suficients 

mascaretes FFP2 en els centres i, per tant, el 73% no està en aquesta situació. A més 

a més, el 23% informa que no se’ls subministra mascaretes de cap tipus, ni FFP2, ni de 

menor protecció. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

2. S’estan cobrint les baixes amb celeritat? 

 

 
 

El 65% de les respostes informen que en els seus centres no s’han cobert totes 

les baixes (algunes o la majoria). 

 

3. Condicions de ventilació: 

 

 



 

 
 

El 90% de respostes indiquen que només es fa servir la ventilació natural per 

renovar l’aire dels diferents espais i només un 7,5% que es disposa de ventilació 

mecànica. 

 

 

4. Els espais presenten unes condicions de confort tèrmic… 

 

 

Tres de cada quatre respostes ens indiquen que la gent passa fred en els 

centres educatius, però a més a més un terç passa fred molt sovint. 

 

5. Les condicions derivades de la pandèmia ens estan provocant… (resposta múltiple) 

 

La majoria de les respostes consideren que estan patint molt estrès degut a les 

condicions derivades de la pandèmia, sigui per la tensió, per la manca de substitucions 

o per la manca de seguretat.  



 

 
 

 

Conclusió: 

 

CCOO considerem que els resultats de l’enquesta són francament 

preocupants. La situació en molts centres és greu per la manca de 

mesures de seguretat adients i per l’estrès que generen les condicions 

derivades de la pandèmia. Per això, creiem que és urgent que es posin 

les mesures de prevenció i els recursos necessaris per pal·liar aquesta 

situació. 


